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Jasio na ogromnej kartce w kratke rysuje lamana w nastepujacy sposob. Zaczyna od lewego gérnego rogu
kartki i nie odrywajac otéwka od kartki rysuje kolejne odcinki tamanej na jeden z trzech sposobow:

(a) w prawo wzdtuz boku kratki (o dlugosé jednej kratki),
(b) w dét wzdtuz boku kratki (o dlugosé jednej kratki),
(c) w prawo i w d6! po przekatnej jednej kratki.

Ponizszy rysunek przedstawia przykladowa lamana (zlozona z 4 odcinkéw), ktéra moze narysowaé Jasio.

Jasio po narysowaniu tamanej oblicza jej dtugos$é. Napisal w tym celu funkcje w jezyku C++-:

std::string dlugosc(const std::string& lamana) {
int proste = 0, przekatne = 0;
for (char odcinek : lamana) {
if (odcinek == ’c’)
przekatne++;
else
proste++;
}
long double wynik = sqrtl(2.0) * przekatne + proste;
char buf[30];
sprintf (buf, "J%.6Lf", wynik);
return buf;

Funkcja dlugosc jako argument przyjmuje ciag kolejnych ruchéw (znakéw a, b lub c, reprezentujacych odpo-
wiednio ruch w prawo, w dét, badZ po przekatnej). Funkcja sqrtl to standardowa funkcja obliczajaca pier-
wiastek kwadratowy (z biblioteki cmath). Mozesz zalozy¢, ze funkcja dlugosc dziala tak samo na komputerze
Jasia, na Twojej stacji zawodniczej i w systemie sprawdzajacym.

Jasio podal Ci wynik dzialania funkcji dlugosc (przynajmniej tak twierdzi). Chcialby sie dowiedzied, ile
istnieje tamanych ztozonych z co najwyzej 10° odcinkéw (odpowiadajacych poprawnym argumentom funkcji),
ktére powoduja uzyskanie dokladnie takiego wyniku. Pom6z mu odpowiedzie¢ na to pytanie.

Wejscie
W jedynym wierszu wejscia znajduje si¢ jedna liczba rzeczywista [ (0 < 1 < 10%), o dokladnie szeéciu cyfrach

po kropce dziesietnej, okreslajaca dlugosé tamanej podanej przez Jasia i jednoczednie oznaczajaca zadana przez
niego potencjalna warto$¢ zwrécong przez funkcje dlugosc.

Wyjscie
W jedynym wierszu wyjscia powinna znalez¢ sie liczba lamanych spelniajacych warunki zadania. Jesli liczba
ta jest wieksza niz 10'®, wéwczas zamiast tego na wyjscie nalezy wypisaé¢ stowo SPORD.

Pamietaj, ze Jasio mégl blefowa¢ i podana przez niego warto$¢ wcale nie musi by¢ wynikiem wywolania
funkcji dlugosc dla zadnego poprawnego argumentu — woéwczas na wyjscie nalezy wypisac 0.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
2.414214 4
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